
/2  الصفحة 1

 ................. القسم:.......................الاسم:.....................       اللقب: 
 

 ن( 3): 1التَّمْرِينْ 

 :أنجز العمليات عموديا .أ

 
97  _ 
35 - 

  01 _ 
26 + 
03 + 

   
50 _ 
01 + 

= ............   = .............   = ............. 
 

 رتّب نتائج العمليات تنازليا: .ب
→. … . . . . . >. . . … . . . . >. … . . . . .. 

 ن( 5) أملأ الجدول بما يناسب: :2التَّمْرِينْ 

 نصفه ضعفه العدد
01 ....... ....... 
51 ....... ....... 
50 ....... ....... 

 

 ن( 0) ة:يّ ف  ر  ح  ال   ة  اب  ت  الك  ب   ل  م  ك  أ   :3التَّمْرِينْ 

011  ..................................................... 

020  ..................................................... 

 0202فيفري                           (       2AP)الثاني ابتدائي:لمستوىا

 اختبار الفصل الأول في الرياضيات



/2  الصفحة 2

 

 ن( 0) الآتيين: ن  ي  ع  ل  ض  م  مّي ال  س  أ   :4التمرين 

 

 

   ...............     .................. 

 ن( 2) :الوَضْعِيَّةُ الِإدْمَاجِيَّة

 ه  ت  ال  ص  ي ح  ي ف  ل  ع   د  ج  و  ، و  اار  ين  د   01ا يه  ف   د  ج  و  ف   ه  ت  ال  ص  ح   ام  س  ح   غ  ر  ف  ، أ  يد  الع   م  و  ي ي  ف    
 .ام  س  ح   غ  ل  ب  م   ف  ع  ض  

  الذي يملكه علي.أحسب المبلغ 

 

 

 يملك علي: ...................... دينار

 

 

 بالتوفيق          

 

 

 

  

............. 

............. 
 .............
= 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . =. . . . . . . . .. 



/2  الصفحة 3

 التصحيح النموذجي

 ن( 3: )1التَّمْرِينْ 

 أنجز العمليات عموديا: .ت

 
97  _ 
35 - 

  01 _ 
26 + 
03 + 

   
50 _ 
01 + 

62 =   79 =   90 = 
 

 نتائج العمليات تنازليا:رتّب  .ث
→ 87 > 71 > 26 

 ن( 5أملأ الجدول بما يناسب: ) :2التَّمْرِينْ 

 نصفه ضعفه العدد
01 61 3 
51 21 03 
50 011 63 

 

 ن( 0ة: )يّ ف  ر  ح  ال   ة  اب  ت  الك  ب   ل  م  ك  أ   :3التَّمْرِينْ 

011   مئة 

020   مئة و واحد و ستون 

 

 

 



/2  الصفحة 4

 ن( 0الآتيين: ) ن  ي  ع  ل  ض  م  مّي ال  س  أ   :4التمرين 

 

 

 مستطيل     مثلث   

 ن( 2: )الوَضْعِيَّةُ الِإدْمَاجِيَّة

   

 

 

 دينار 80يملك علي: 

 

 

40 
+40   
80    = 

40 + 40 = 80 


